

省级重点步行街曹州巷竣工



本报讯(通讯员肖月)1月18日,省级重点步行街曹州巷竣工暨锅多多开业仪式在曹州巷举行。

曹州巷总投资约10亿元,步行街长1500米、宽16米,总建筑面积约6.6万平方米,设置商业广场、休闲广场、历史文化体验广场等公共活动空间。在经营业态上,该项目主要涵盖菏泽本地特色民俗传统产品、非遗演

艺区、特色餐饮、国内外知名连锁品牌、城市书房等。

曹州巷秉承“助推城市发展、为城市赋能”的理念,坚持“商业+文化+旅游”运营模式,目前已初步形成菏泽名吃巷、菏泽名酒巷、菏泽非遗巷、中华名吃巷。随着曹州巷二期顺利竣工暨锅多多首期盛大开业,曹州巷将焕新升级,全面释放商圈价值。

菏泽锅多多地摊火锅主要经营重庆老火锅、涮羊肉、恒昌肥牛、炖公鸡、炖牛排、炖排骨、炖鱼、羊蝎子等,让消费者在享受特色炖锅的同时,还可以配上喜欢的涮菜,既满足了顾客的味蕾,又增加了就餐的乐趣。

曹州巷以特色商业街为本,集“吃、喝、玩、乐、游”于一体,打造市民休闲娱乐、商务交流的公共服务空间。

中铁·牡丹城 实景现房精彩呈现

年关将近,返乡置业又成为楼市的热频词汇,各种优惠活动频出。面对各楼盘花样百出的“打折”“促销”信息,购房者如何擦亮双眼,理性选择?中铁·牡丹城凭借央企品质、实景现房、十二年一站式教育配套等优势给予了置业者最好的回答。

中国中铁是世界双500强企业,作为百年央企,践行社会责任,助力城市发展是其一贯追求。2019年,中铁置业首入菏泽,择址高新区核心位置,打造中铁·牡丹城项目。该项目规划占地千余亩,是集住宅、商业、教育、医疗、餐饮、金融、办公于一体的宜商宜居综合大盘。

中铁·牡丹城的教育资源是该项目的一大优势所在。今年开学季,山东师范大学菏泽高新区中铁实验学

校将省级名校优质的教育资源及先进的教学管理模式引进来,为孩子的成长教育一路护航。

“看得见的实景,摸得着的品质,实景现房品质看得见,还能及时入住,节省更多时间,解决刚需购房者的燃眉之急。此外,还可省去租房成本,优势多,省钱省心。”中铁·牡丹城营销中心内,到访客户魏先生表达了对该项目实景现房的青睐。中铁·牡丹城目前12栋楼全部现房开售,对比市场上2—3年才能交房的期房及烂尾的风险,现房无疑是最大的保障。

走进中铁·牡丹城小区,小区内部景观设施和配套基本建成,实景呈现,即买即住。整个建筑立面已经呈现,简约中透着奢华,有着极高的辨识度。中铁·牡丹城



倾心打造全龄段活动区,涵盖社区家庭的健康运动需求,有儿童游乐园、老年健身区等多功能运动场所,同时还有户外大草坪、休息长椅等景观配置,全方位提高居者生活品质。

除了实景现房外,中铁·牡丹城的户型也是一大特色。约120 m²的三室两厅两卫户型,户型方正,南北通透、全明设计。

在中铁高品质战略不断升级优化推进的过程中,“物业”是其软实力的象征。为此,中铁·牡丹城配备了中铁第一太平物业,该物业融合了中铁置业和第一太平戴维斯两大品牌优势,依托第一太平戴维斯国际化的专业服务理念、核

心技术力量、资深管理团队确保优质服务。

无论是从实景现房、户型、配套、物业、性价比,还是从品质到服务,中铁·牡丹城项目都做到了用心、用情,让人不仅能看见一座理想生活大盘,也能看到中铁作为央企的社会责任感。为迎接返乡置业季的到来,中铁·牡丹城优惠让利,是幸福置业的绝佳时机。

通讯员 纪哲

讲文明树新风公益广告

关 爱 未 成 年 人 成 长

净化未成年人环境 保护未成年人成长

关爱未成年人成长

关 爱 未 成 年 人 成 长